Stadt Hitzacker (Elbe)

Beschlussvorlage (öffentlich) (11/0904/2014)			
Datum:	Dannenberg (Elbe), 19.06.2014		
Sachbearbeitung:	Frau Bombeck , FD Kommunalrecht, Gremiendienst		

Beratungsfolge	Termin	Behandlung	ТОР
Rat der Stadt Hitzacker (Elbe)	23.07.2014	Entscheidung	

Benennung eines Vertreters im Verwaltungsausschuss der Stadt Hitzacker (Elbe)

Beschlussvorschlag:

Die Vertretung des Bürgermeisters Holger Mertins im Verwaltungsausschuss der Stadt Hitzacker (Elbe) wird festgestellt.

<u>Sachverhalt:</u>
Herr Ch. von dem Bussche war Vertreter des Bürgermeisters Holger Mertins im Verwaltungsausschuss der Stadt Hitzacker (Elbe). Durch die Gruppe Hitzacker ist ein neuer Vertreter zu benennen.

Die Änderung ist durch Beschluss festzustellen.

Finanzielle Auswirkungen bei Beschlussfassung:

Anlagen: